



### **Ανακοίνωση τμήματος Ναυτιλίας ΣΥΡΙΖΑ:**

Με την πραγματοποίηση της τελετής παράδοσης παραλαβής στο Υπουργείο Ναυτιλίας και Νησιωτικής Πολιτικής πραγματοποιήθηκε η αλλαγή σκυτάλης στην αρχηγία του Λιμενικού Σώματος. Η αποστρατεία του αντιναύαρχου του Λιμενικού Σώματος ΕΛΑΚ Σταμάτιου Ράπτη σηματοδοτεί το τέλος μιας επιτυχημένης θητείας στην ηγεσία του Λιμενικού Σώματος. Ο κ. Ράπτης ηγήθηκε του Λιμενικού Σώματος – Ελληνικής Ακτοφυλακής σε μια ιδιαίτερα δύσκολη και κρίσιμη περίοδο για τη χώρα, κατά την οποία το Σώμα κλήθηκε να φέρει εις πέρας δύσκολες αποστολές. Η διάσωση εκατοντάδων χιλιάδων προσφύγων, η επιτυχημένη αντιμετώπιση δύσκολων περιστατικών ναυτικών ατυχημάτων, οι μεγάλες επιτυχίες στην πάταξη του λαθρεμπορίου και του εμπορίου ναρκωτικών καθώς και του φαινομένου των παράνομων ναυλώσεων στα τουριστικά σκάφη πιστώνονται στα στελέχη του Λιμενικού Σώματος αλλά και στην ηγεσία του κ. Ράπτη. Αξίζει να σημειωθεί ότι παρά τις δυσκολίες, μαζί με την πολιτική ηγεσία του Υπουργείου εκείνης της περιόδου θεμελίωσαν το μεγαλύτερο πρόγραμμα εξοπλισμού και εκσυγχρονισμού του Λιμενικού Σώματος το οποίο βρίσκεται σε εξέλιξη.

Αυτή η επιτυχημένη πορεία ανέδειξε τον κ. Ράπτη ως τον Αρχηγό του Λιμενικού Σώματος με την μεγαλύτερη χρονικά θητεία κατά τις τελευταίες δεκαετίες, παρά τις επιθέσεις που δέχτηκε κατά καιρούς από υπηρέτες ποικιλώνυμων συμφερόντων.

Η ανατιολόγητη απόφαση του ΚΥΣΕΑ για την αποστρατεία του πριν τη λήξη της θητείας του το 2020 και η ενημέρωση του γι' αυτή από τα Μέσα Μαζικής Ενημέρωσης αποτελεί απαξιωτική συμπεριφορά τόσο για τον ίδιο όσο και για τον θεσμό του αρχηγού του Λιμενικού Σώματος. Το γεγονός δε ότι αυτό συνέβη αμέσως μετά την επιστροφή του από ένα κρίσιμο ταξίδι στην Τουρκία που είχε συναντήσεις με την ηγεσία της Τουρκικής Ακτοφυλακής και μάλιστα σε μια περίοδο έξαρσης των προσφυγικών ροών, αποτελεί δείγμα της προχειρότητας με την οποία αντιμετωπίζει η κυβέρνηση ζητήματα κορυφαίας πολιτικής και στρατηγικής σημασίας.

Ευχόμαστε στο νέο αρχηγό του Λιμενικού Σώματος Αντιναύαρχο ΕΛΑΚ κ. Κλιάρη, ο οποίος επί σχεδόν τέσσερα χρόνια από τη θέση του υπαρχηγού του Λιμενικού Σώματος εργάστηκε άκοπα και συνεργάστηκε αποτελεσματικά με την τότε κυβέρνηση, καλή δουλειά και καλή θητεία στην ηγεσία του Λιμενικού Σώματος.